
　県立生涯学習センターでは、今年度新たに、子育て世
代の方々を対象に、親子で楽しめる講座を開設しました。ファミリー・カレッジ in 本多の森

本多の森で一日留学本多の森で一日留学

親子で楽しくミュージカル親子で楽しくミュージカル

親子で楽しむ将棋親子で楽しむ将棋　　

　５人の県国際交流員が講師を務め、「イギリ
スの発明」「ロシアの料理」「ブラジルの自然」「中
国のパンダ」「韓国のお祭り」と、それぞれのテー
マで母国を楽しく紹介しました。

　劇団四季・俳優の加藤敬二さん（金沢市出
身）を招き、トークショーや、劇団四季の演
目を基にしたミュージカル体験を行いました。

　プロ将棋棋士の橋本崇載八段（小松
市出身）を招き、講演を聴いた後、駒
の動かし方を教わったり、簡単な詰将
棋やクイズなどで楽しみました。

　「ファミリー・カレッジ in 本多の森」は好評につき今後も実施していく
予定です。たくさんの方のご参加をお待ちしております。詳細が決まりま
したら、ホームページや「いしかわマナビィめーる」でお知らせします。

今後の予
定

今後の予
定

今後の予
定

橋本棋士のお話を聞
いて好きなことに
チャレンジしていく
過程がとても興味深
かったです。

中国にパンダが約
1800 頭しかいな
いと聞いて驚きま
した。

お問い合せ : 石川県立生涯学習センター　TEL 076-223-9572　ホームページ　http://www.pref.ishikawa.lg.jp/shakyo-c/

※「いしかわマナビィめーる」のご登録は、氏名を入力したメールを
　『kendai@pref.ishikawa.lg.jp』に送信してください。

歌ったり、踊ったり、子
どもの笑顔がたくさん見
られてよかったです。



中学生「ものづくり体験」（工業部会）

英語による研究発表（商業部会）

プログラミングコンテスト（情報部会）

実習農産物の販売（農業部会）

手話ダンス発表（福祉部会）

フラワーアレンジメントコンテスト（農業部会）

開発商品販売（商業部会）

太鼓演舞（特別支援教育部会）

ロボット競技開会式（工業部会）

　産業教育の各専門教科を生かした多彩な体験コーナーや学校で生産した農産物・加工品、企業と連携して
開発した商品の販売活動を通じて、来場者の方々をおもてなししました。

　日頃の学習の成果をまとめ、プレゼンテーションをしたり、何度も練習を重ねた活動をたくさんの観客の
前で披露しました。

　全国大会で開催するコンテストのプレ大会を開催することで、様々な課題を見つけることができました。
本番に向け、検討を重ねて改善し、全国大会の成功に向けて取り組みます。

おもてなしの心を身につけました！おもてなしの心を身につけました！

学習や文化活動の成果を発表しました !学習や文化活動の成果を発表しました !

各種コンテストを本番さながらに実施しました！各種コンテストを本番さながらに実施しました！

プレ大会を開催 !プレ大会を開催 !プレ大会を開催 !

全国産業教育フェア石川大会に向けて全国産業教育フェア石川大会に向けて全国産業教育フェア石川大会全国産業教育フェア石川大会にに向けて向けて
～ 心と技の彩りを　百万石の集いから～ 心と技の彩りを　百万石の集いから ～ ～  

（さんフェア石川（さんフェア石川  ２０１６）２０１６）

としいえ君
（全国産業教育フェア石川大会　イメージキャラクター）

（さんフェア石川 ２０１６）（さんフェア石川 ２０１６）



　 入場無料第20回企画展「日本海の生きものと環境 －鯨・魚・蟹・海老・烏賊・貝ほか－」を開催しています第20回企画展「日本海の生きものと環境 －鯨・魚・蟹・海老・烏賊・貝ほか－」を開催しています

　全国産業教育フェア（さんフェア）は、全国の職業に関する専門教科を学ぶ高校生が日頃の学習の成
果を発表、作品展示、即売、競技会等を通じて、その魅力を全国の人々へ発信し、関心を持ってもらう
イベントです。今年度は、県内の産業教育に関連する専門学科、総合学科を有する高校や特別支援学校
の生徒・教職員が、来年度開催される全国産業教育フェア石川大会に向けて様々な取組を実施しました。

PR活動（生徒実行委員会）

　10月31日･11月1日に三重県伊勢市で開催された第25回全国産業教育フェア三重大会に、石川県から42名
の生徒実行委員が参加し、広報活動や視察活動を行いました。

さんフェアみえ 2015 に参加しました！さんフェアみえ 2015 に参加しました！

県内図書館すべての本があなたの蔵書です！
　お近くの図書館に自分の読みたい本がないとき、他の図書館か
ら本を無料で取り寄せることができます。石川県内図書館ネット
ワーク参加館 (公共図書館および一部の大学図書館 )
では、県立図書館を中継地点にして、週２回、本の
配送をおこなっています。読書や調べものなど
に、図書館をどうぞご利用ください。

　本企画展では、私たちの食卓を彩るエビ・カニや魚・貝から、
巨大なクジラや時折発見されて人々を驚かせる深海生物まで幅
広く取り上げ、日本海の生き物とそれを育む環境について解説
しています。

　開 催 日 時：5 月 29日（日）まで
　　　　　　　９：00～ 17：00（入館は 16：30まで）
　会　　　場：石川県立自然史資料館　２F企画展示室
　お問い合せ：石川県立自然史資料館　TEL 076-229-3450 

お問い合せ：県立図書館  TEL  076-223-9581

 　全国的に貴重な
 　ナガスクジラの骨格標本

さんフェア石川2016は平成28年11月５日（土）・６日（日）に石川県産業展示館・いしかわ総合さんフェア石川2016は平成28年11月５日（土）・６日（日）に石川県産業展示館・いしかわ総合
スポーツセンター他にて開催されます。皆様のご来場をお待ちしております！スポーツセンター他にて開催されます。皆様のご来場をお待ちしております！
さんフェア石川2016は平成28年11月５日（土）・６日（日）に石川県産業展示館・いしかわ総合
スポーツセンター他にて開催されます。皆様のご来場をお待ちしております！

お問い合せ：石川県教育委員会学校指導課　TEL 076-225-1828
詳しくはホームページをご覧ください さんフェア石川 検索

生徒実行委員会による準備も着々と！生徒実行委員会による準備も着々と！生徒実行委員会による準備も着々と！

　三重大会で経験したことを生かし、多くの仲間達と協力し合い、来
年度の石川大会では、『心と技の彩りを　百万石の集いから』をテーマ
に、専門教育を学ぶ全国の高校生が、その専門性の高さと魅力を石川
の地から全国に、また未来へと発信していけるよう精一杯頑張ります。

さんフェア石川2016生徒実行委員長　金沢商業高校　中新 立輝

＜本が届くまでの流れ＞
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いしかわ歴史遺産
Ishikawa Historical Heritage

　「いしかわ歴史遺産」は、全国に本県の魅力を発信し、観光誘客や地域活性化を図ることを
目的とし、世代を超えて受け継がれている歴史、伝承、風習や有形・無形の文化財をそれぞ
れ関連づけ、その魅力をわかりやすく説明したストーリーで、県が新たに創設した制度です。
１月20日、５件のストーリーを認定しました。

○三つの寺院群と茶屋街
　～歩く・観る・祈る～（金沢市）

○七尾城が語る
「能登の戦国都市物語」（七尾市）

○平安の世の歴史物語が息づく
　歌舞伎のまち・小松（小松市）

○平家の末裔　時国氏の繁栄（輪島市） ○「漂
よ り

着神
がみ

」の聖地 ～日本海交流が伝える祈りと
　祭りの文化財めぐり～（羽咋市・宝達志水町・志賀町）

卯辰山麓伝統的建造物群保存地区 七尾城跡 こども歌舞伎「勧進帳」

上時国家住宅 気多大社

●認定ストーリー

●いしかわ歴史遺跡とは？

お問い合せ : 石川県教育委員会文化財課　TEL 076-225-1844


